
Круглий стіл 

з питань попередження вживання наркотиків учнівською молоддю 

 

29 травня 2014 р. в Інституті людини відбувся круглий стіл на тему:  

«Актуальні питання профілактики вживання психоактивних речовин серед 

учнів професійно-технічних навчальних закладів». 

Круглий стіл було організовано доцентом кафедри соціальної педагогіки та 

соціальної роботи Інституту людини, Журавель Тетяною, та аспіранткою 

кафедри, Сергеєвою Катериною, та проведено спільно з Всеукраїнським 

громадським центром «Волонтер» за підтримки Управління ООН з питань 

наркотиків та злочинності. 

На початку круглого столу Венні Ала-Сіуруа, асистент програм Управління 

ООН з питань наркотиків та злочинності (UNODC), розповіла про діяльність 

Управління та наголосила на вкрай важливій ролі самої молоді у розробленні та 

впровадженні профілактичних програм. 

У заході також взяли участь представники ряду структур Київської міської 

державної адміністрації, причетних до профілактики вживання підлітками та 

молоддю психоактивних речовин, зокрема: 

 Київського міського центру  соціальних служб для сім′ї, дітей та 

молоді; 

 Служби у справах дітей Виконавчого органу Київської міської ради 

(КМДА); 

 Управління професійної освіти Департаменту освіти і науки, молоді 

та спорту (КМДА); 

 Відділу кримінальної міліції у справах дітей ГУ МВС України в м. 

Києві; 

 Київської міської наркологічної клінічної лікарні «Соціотерапія». 

Відповідно, було обговорено питання ефективної співпраці між 

структурами у контексті надання допомоги підліткам, зокрема учням ПТНЗ. 

Під час заходу учасниками обговорювали також такі питання: 
 Виявлення підлітків, які вживають психоактивні речовини, та переадресація для 

отримання допомоги; 

 Реабілітація наркозалежних підлітків на базі Київської міської наркологічної 

клінічної лікарні «Соціотерапія»; 

 Залучення до співпраці батьків та мотиваційно-консультативна робота з ними як 

важлива умова профілактики вживання підлітками психоактивних речовин. 

 

 



 
 

 
 

 

 


